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Yozgat bağrına bastı
Türkiye’nin yetiştirdiği en başarılı emniyet 
mensuplarından biri olan Emniyet Genel 
Müdür Yardımcısı Fatih Kaya, memleketi 
Yozgat’a ilk resmi ziyaretini geçtiğimiz gün-
lerde gerçekleştirdi. Görev yaptığı her ilde 
devletin şefkatini ve güvenin sıcak yüzünü 
hissettiren Kaya, bu kez doğup büyüdüğü 
topraklarda hemşehrileriyle kucaklaştı.

Kısa bir süre önce Diyar-
bakır Emniyet Müdürlüğü 
görevinden Emniyet Genel 
Müdür Yardımcılığı görevine 
atanan Fatih Kaya, memleket 
ziyaretinde sevgi ile karşılan-
dı. Resmi ziyaretlerinin yanı 
sıra hemşehrilerinin ilgisini de 
karşılıksız bırakmayan Kaya, 

hem iyi bir emniyet mensubu 
hem de iyi bir Yozgatlı olarak 
hemşeherilerinn gönlünde bu 
ziyareti ile iz bıraktı.

İLK DURAK YERKÖY 
Emniyet Genel Müdür Yar-

dımcısı Kaya’nın memleket 
ziyareti Yerköy ilçesinde baş-
ladı.   3'DE

SARIKAYA KÖYLERİSARIKAYA KÖYLERİ
Ankara’da aynı sofradaAnkara’da aynı sofrada

Ankara’da faaliyet gösteren Yozgat 
Sarıkaya köy dernekleri, örnek bir 
birliktelik sergileyerek Derekaplancı 
Köyü Derneği’nin Keçiören’deki mer-
kezinde bir araya geldi. 

Samimi bir atmosferde gerçekle-
şen toplantıya Sarıkaya köy dernek-
lerinin başkanları, Yozgatlı Dernekler 
Federasyonu Başkanı Av. Selçuk 
Bağcı ve Yozgat Vakfı Başkanı Durak 
Turan Düz katıldı.  2'DE

'Her bilet bir fidan'
Ankara, Sivas, Kırıkkale ve 

Yozgat’ı kapsayan çevre dos-
tu proje ile 13 milyon fidan 
toprakla buluşacak

Türkiye, doğa dostu 
ulaşımda yeni bir döneme 
giriyor. Ulaştırma ve Altyapı 
Bakanlığı ile Tarım ve Orman 
Bakanlığı tarafından baş-
latılan “Her Bilet Bir Fidan 
– Sevdamız Yeşil Vatan” kam-
panyası ile artık Yüksek Hızlı 
Tren (YHT) biletleri birer 
fidana dönüşecek.  3'DE

Minik Kalplere Umut
Mamak Belediyesi, 2-8 

Kasım Lösemili Çocuklar 
Haftası kapsamında LÖSEV iş 
birliğiyle farkındalık etkinliği 
düzenledi.

Programda, lösemili 
çocukların tedavi süreçleri, 
psikososyal destek çalış-
maları ve LÖSEV’in Türkiye 

genelinde yürüttüğü projeler 
hakkında bilgilendirme sunu-
mu yapıldı.

Etkinliğe katılan Mamak 
Belediye Başkan Yardımcısı 
Sibel Emre, yaptığı konuşma-
da LÖSEV’in yıllardır sürdür-
düğü özverili mücadelenin 
önemine dikkat çekti.  3'DE

Ankara'da güzel işler yapıyor
Ankara Hacı Ömer Tarman Anadolu 

Lisesi’nin başarılı ve vizyoner müdürü 
Fatih Aşkın, eğitimde örnek çalışma-
larıyla adından söz ettirmeye devam 
ediyor. 

Yozgatlı eğitimci Fatih Aşkın liderli-
ğinde yürütülen projeler, Ankara eğitim 
camiasında olduğu kadar Türkiye gene-
linde de dikkat çekiyor.

Okul Müdürü Fatih Aşkın başkanlı-

ğında, Müdür Yardımcısı Sinan Yıldırım, 
öğretmenler Deniz Akyol, Gülşah Betül 
Kelekçibaşı, Atiye Işıksal, Safiye Ça-
lışkan ve Yerköy Çiçekdağlılar Dernek 
Başkanı Teoman Kızılırmak ile birlikte, 
Din Öğretimi Genel Müdürü Dr. Ahmet 
İşleyen ve KST GROUP Yönetim Kurulu 
Başkanı, Yurtdışı Dünya Türk İşadamları 
Konsey Avrupa Delegesi Gencay Ko-
yunbasoğlu’nu ziyaret etti.  4'DE

Etimesgut’ta kapsamlı temizlik
Etimesgut Belediyesi Te-

mizlik İşleri Müdürlüğü ekip-
leri, çevre temizliği ve halk 
sağlığının korunması ama-
cıyla çalışmalarına aralıksız 

devam ediyor. Bu kapsamda 
ekipler, Bağlıca ve Yeni Bağ-
lıca Mahalleleri’nde kapsamlı 
bir temizlik çalışması gerçek-
leştirdi.  4'DE

Pursaklar’da kurs zamanı
 Pursaklar Yaşam Mer-

kezi’nde 7’den 70’e yaş farkı 
gözetmeksizin verilen kurs-
larla vatandaşların kültürel, 
bilimsel ve sanatsal kurslarla 

sosyalleşme imkânı sağla-
yan Pursaklar Belediyesi, 
çocuklar için Drama ve Akıl 
Oyunları kursları vermeye 
başladı.  4'DE

Ankara Üniversitesi Cebeci Araştırma 
ve Uygulama Hastanesi tarafından yürü-
tülen 5. Çocuk Yoğun Bakım Hemşireliği 
Sertifika Eğitim Programı, 29 Eylül 2025 - 4 
Kasım 2025 tarihleri arasında başarıyla 
tamamlandı.   4'DE

PProgramı rogramı 
tamamladılartamamladılar
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Ankara’da faaliyet gösteren Yoz-
gat Sarıkaya köy dernekleri, örnek bir 
birliktelik sergileyerek Derekaplancı 
Köyü Derneği’nin Keçiören’deki mer-
kezinde bir araya geldi. 

Samimi bir atmosferde gerçekle-
şen toplantıya Sarıkaya köy dernek-
lerinin başkanları, Yozgatlı Dernekler 
Federasyonu Başkanı Av. Selçuk 
Bağcı ve Yozgat Vakfı Başkanı Durak 
Turan Düz katıldı.

YILMAZ: “BİRLİKTE OLURSAK 
YOZGAT KAZANIR!”
Ev sahibi Derekaplancı Köyü 

Dernek Başkanı Adnan Yılmaz, açılış 
konuşmasında birlik ve beraberliğin 
önemine dikkat çekerek şöyle ko-
nuştu:

“Sarıkayalı köylülerimiz ve Yoz-
gat’ımız için el ele, gönül gönüle 
çalışmalıyız. Her köyümüz, bu büyük 
ailenin bir parçası. Kültürümüze, örf 
ve adetlerimize sahip çıkmak hepi-
mizin ortak görevi. Bu birliktelikleri 
sadece bir araya gelmek olarak de-
ğil, geleceğe bırakacağımız güçlü bir 
miras olarak görüyoruz.

Biz Derekaplancı Köyü Derneği 
olarak, köylerimiz arasındaki kardeş-
lik bağını pekiştirmek ve dayanışmayı 
güçlendirmek için elimizden geleni 
yapacağız. Bu tür dostluk toplantıları-
nı sürdürmekte kararlıyız. Katılan tüm 
başkanlarımıza ve hemşehrilerimize 
gönülden teşekkür ediyorum.”

BAĞCI: “BİRLİKTELİKLER 
KÜLTÜRÜMÜZÜ YAŞATIYOR”
Yozgatlı Dernekler Federasyonu 

Başkanı Av. Selçuk Bağcı, toplantıda 
yaptığı konuşmada derneklerin ve 
hemşehrilik ruhunun önemine deği-
nerek şunları söyledi:

“Federasyon olarak bu tür birlik-
telikleri çok önemsiyoruz. Yozgat ve 
hemşehrilerimiz adına kültürümüzü, 
geleneklerimizi yaşatmak için der-
neklerimizle birlikte çalışıyoruz. Gö-
revde bulunduğumuz bir buçuk yıllık 
süreçte önemli hizmetler gerçekleş-
tirdik. Bundan sonra da aynı gayretle 
çalışacağız.

Bu güzel ev sahipliği için Adnan 
Yılmaz başkanımıza ve tüm katılımcı 
dernek başkanlarımıza teşekkür edi-
yorum.”

DÜZ: “BİRLİKTEN DOĞAN 
GÜCÜMÜZ”
Yozgat Vakfı Başkanı Durak Turan 

Düz ise yaptığı konuşmada, dernek, 
federasyon ve vakıf birlikteliğinin 
örnek bir tablo oluşturduğunu belir-
terek,

“Kuruluş aşamasında yer aldığım 
bu yapının bugün ulaştığı noktayı gör-
mek beni gururlandırıyor. Sağlanan 
bu birlik ve beraberlik, Yozgat camia-
sının gücünü gösteriyor. Derekaplan-
cı Köyü Derneği yönetimine teşekkür 
ediyorum.” ifadelerini kullandı.

KÖY DERNEKLERİNDEN 
BİRLİK MESAJI
Toplantıda Sarıkaya’ya bağlı köy 

dernek başkanları da söz alarak dü-
şüncelerini dile getirdi:

Hasbek Köyü Dernek Başkanı Yu-
suf Bedo ve Başkan Yardımcısı Hakan 
Keleş, köy odalarında yapılacak yeni 
toplantılara ev sahipliği yapmaya ha-
zır olduklarını belirtti.

Koçcağaz Köyü Dernek Başkanı 
Mevlüt Cesur, “Birlik ve beraberlik 
içinde biz de varız.” dedi.

Erbek Köyü Dernek Başkanı Nu-
rullah Tansu, “Yozgat ve Sarıkaya 

adına her zaman birlikten yanayız.” 
ifadelerini kullandı.

Kadılı Köyü Dernek Başkanı Soner 
Coşkuncay, yeni bir dernek olarak bu 
birliktelikte yer almaktan duydukları 
mutluluğu ifade etti.

Çıkrıkçı Köyü Dernek Başkanı Ne-
cati Balta, köylüler adına yazdığı şiiri 
seslendirerek salonda duygulu anlar 
yaşattı.

Küçükçalağal Köyü Dernek Başka-
nı İbrahim Ersoy ve Başkan Yardımcı-
sı Asım Ertürk, “Köyümüzde gelenek-
sel madımak ve arabaşı sohbetlerini 
sürdürmeye hazırız.” dedi.

Tomarca Höyük Dernek Başkanı 
Nizamettin Kılıçarslan, emekli bir 
eğitimci olarak birlik çalışmalarına 
gönülden destek vereceğini söyledi.

Toplantıya katılamayan Kadıgüllü 
Köyü Dernek Başkanı Tahir Turgut ve 
Kargalık Köyü Dernek Başkanı Ömer 
Faruk ise selam ve destek mesajlarını 
gönderdi.

Kuruluş aşamasındaki Yazıkap-
lancı Köyü Derneği’nden Zekeriya 
Özben ve Çıkrıkçı Köyü’nden Okul 
Müdürü Ahmet Doğan, Yozgat ve 
Sarıkaya için yapılacak her çalışmada 
yer almaya hazır olduklarını ifade 
ettiler.

Toplantı, Derekaplancı Köyü 
Derneği yönetim kurulu üyeleri Fatih 
Aydoğan, Mahmut Sarıkışı, Fatih Çe-
tinkaya, Gökhan Aydoğan, Muharrem 
Yürekli ve Sefa Şanlıtürk’ün ikramla-
rıyla son buldu.

Katılımcılar, Ankara’daki Sarıkaya-
lı köy derneklerinin bu buluşmasının, 
birlik ve dayanışma ruhunu güçlendi-
ren önemli bir adım olduğu konusun-
da birleşti.   Tarık Yılmaz

Mamak Belediyesi, 2–8 Kasım Lö-
semili Çocuklar Haftası kapsamında 
LÖSEV iş birliğiyle farkındalık etkin-
liği düzenledi.

Belediye hizmet binasında ger-
çekleştirilen programda, lösemili 
çocukların tedavi süreçleri, psikosos-
yal destek çalışmaları ve LÖSEV’in 
Türkiye genelinde yürüttüğü projeler 
hakkında bilgilendirme sunumu ya-
pıldı.

Etkinliğe katılan Mamak Belediye 
Başkan Yardımcısı Sibel Emre, yap-
tığı konuşmada LÖSEV’in yıllardır 
sürdürdüğü özverili mücadelenin 
önemine dikkat çekti.

Emre, konuşmasında şu ifadelere 
yer verdi: “Lösemili çocuklarımız 
ve ailelerine verilen her destek, top-
lumsal dayanışmanın en anlamlı gös-
tergesidir. Minik kalplerimize umut 
olmak hepimizin görevidir.” 

Emre ayrıca, lösemiyle mücade-
lede toplumun her kesiminin duyarlı 
olması gerektiğini belirterek LÖSEV 
gönüllülerine, sağlık çalışanlarına ve 
destek veren tüm vatandaşlara teşek-
kür etti.

LÖSEV İLE 
DAYANIŞMA MESAJI
Etkinlikte, LÖSEV temsilcileri ta-

rafından lösemi hakkında farkındalık 
sunumu yapıldı. Katılımcılara, lösemi-
li çocukların tedavi sürecinde erken 

teşhisin önemi, psikososyal destek 
mekanizmaları ve LÖSEV’in Türkiye 
genelinde yürüttüğü sosyal projeler 
hakkında detaylı bilgiler aktarıldı.

Sunumda ayrıca, toplumun bağış 
ve gönüllülük yoluyla destek olması-
nın, çocukların tedavi süreçlerinde 
moral ve motivasyon açısından bü-
yük önem taşıdığı vurgulandı.

MAMAK BELEDİYESİ’NDEN 
SOSYAL SORUMLULUK 
VURGUSU
Mamak Belediyesi yetkilileri, 

dezavantajlı çocuklar ve ailelerine 
yönelik sosyal projelerin artarak sü-
receğini açıkladı.

Belediye, yıl boyunca LÖSEV baş-
ta olmak üzere çeşitli sivil toplum ku-
ruluşlarıyla iş birliği yaparak farkın-
dalık ve dayanışma temelli etkinlikler 
düzenlemeye devam edecek.

TOPLUMSAL 
DAYANIŞMANIN GÜCÜ
Mamak Belediyesi’nin LÖSEV iş 

birliğiyle düzenlediği bu anlamlı et-
kinlik, toplumsal duyarlılığı artırmak 
ve lösemili çocuklara moral desteği 
sağlamak amacıyla büyük beğeni 
topladı.

Katılımcılar, program sonunda 
“Bir Çocuğun Gülümsemesi Her 
Şeye Değer” mesajıyla fotoğraf çeki-
lerek etkinliğe destek verdi. 

 Haber Merkezi

SARIKAYA KÖYLERİ
Ankara’da aynı sofrada

Minik Kalplere Umut
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 Mehmet KALABALIK
 İHA

Kısa bir süre önce Diyarbakır 
Emniyet Müdürlüğü görevinden 
Emniyet Genel Müdür Yardımcı-
lığı görevine atanan Fatih Kaya, 
memleket ziyaretinde sevgi ile 
karşılandı. Resmi ziyaretlerinin 
yanı sıra hemşehrilerinin ilgisini 
de karşılıksız bırakmayan Kaya, 
hem iyi bir emniyet mensubu 
hem de iyi bir Yozgatlı olarak 
hemşeherilerinn gönlünde bu 
ziyareti ile iz bıraktı.

İLK DURAK YERKÖY 
Emniyet Genel Müdür Yar-

dımcısı Kaya’nın memleket zi-
yareti Yerköy ilçesinde başladı. 
Yerköy Belediye Başkanı Fatih 
Arslan ve ilçe protokolü tara-
fından sıcak bir şekilde karşıla-
nan Kaya’ya, Kırşehir Emniyet 
Müdürü Mesut Görücü de eşlik 
etti. İlçede teşkilat mensuplarını 
ziyaret eden Kaya, polislerle 
sohbet ederek onların gayretle-
rinden ötürü teşekkür etti.

KOYUNBAŞOĞLU'NA 
SÜRPRİZ ZİYARET
Ziyaret kapsamında, ilçenin 

hayırsever ailelerinden Ko-
yunbaşoğlu Ailesi tarafından 
yaptırılan Rabia Koyunbaşoğlu 
Anadolu Lisesi de ziyaret edildi. 
Bu anlamlı buluşmada, Yerköy 
Kaymakamı Mehmet Halis Ay-
dın, Yozgat İl Emniyet Müdürü 
Necmettin Koç, Yozgat Cumhu-
riyet Başsavcısı Enes Serdar Ay-
doğan, Yerköy Belediye Başkanı 
Fatih Arslan, İlçe Milli Eğitim 
Müdür Vekili Duran Metin ve 
hayırsever iş insanı Gencay Ko-
yunbaşoğlu da hazır bulundu.

Kaya, burada yaptığı konuş-
mada şu ifadelere yer verdi:

“Bizim için her görev kutsal-
dır, ancak memleketinize dön-
mek, hemşehrilerinizin gözünün 
içine bakmak bambaşka bir 
duygudur. Türkiye’nin güvenliği 
için atılan her adımda Yozgat’ın 
duaları, Yerköy’ün yürek sıcak-
lığı var. Biz bu sevgiyle yola 
çıktık, bu sevgiyle görev yapı-
yoruz.”

YOZGAT VE SORGUN’DA 
ANLAMLI ZİYARETLER 
Yerköy’deki temaslarının 

ardından Yozgat Merkez ve 
Sorgun ilçesi ziyaretlerinde de 
bulunan Kaya, vatandaşlarla bir 

araya gelerek sohbet etti. Kimi 
zaman çocuklarla fotoğraf çek-
tirdi, kimi zaman yaşlıların elini 
öpüp hayır dualarını aldı.

Emniyet Genel Müdür Yar-
dımcısı Kaya, Yozgat halkının 
devletine olan sevgisini her 
daim hissettiğini belirterek şöy-
le konuştu:

“Yozgatlı, devletine dua 
eden, vatanı için yüreğini siper 
eden bir millettir. Ben bu şehir-
de büyürken, dürüstlüğün, ada-
letin ve vefanın ne demek oldu-
ğunu öğrendim. Şimdi görevim, 

bu değerleri Türkiye’nin dört 
bir yanında yaşatmak. Bizim asıl 
gücümüz, milletimizin duasıdır.”

VALİLİKTE ANLAMLI 
SOHBET
Fatih Kaya, ziyaretinin en 

özel anlarından birini Yozgat 
Valisi Mehmet Ali Özkan ile 
gerçekleştirdiği görüşmede ya-
şadı. Yozgat’ın asayişi, gençlik 
çalışmaları ve sosyal projeleri 
üzerine samimi bir sohbet ger-
çekleştirildi.

Kaya, kısa bir süre önce gö-
reve başlayan Yozgat İl Emniyet 

Müdürü Necmettin Koç’a da ba-
şarı dileklerinde bulunarak, em-
niyet teşkilatının Yozgat halkına 
hizmet noktasında daima güven 
ve sevgiyle hareket edeceğini 
vurguladı.

Kaya, İl Jandarma Alay Ko-
mutanı Albay Cezmi Yalınkılıç’ı 
da makamında ziyaret etti. 

“Her bir teşkilat mensubu-
muz, bu milletin evladı. Bizim 
görevimiz, sadece güvenliği 
sağlamak değil, gönülleri 
kazanmak. Biz, vatandaşın gö-
zündeki minneti, çocukların yü-
zündeki tebessümü görevimizin 
nişanı kabul ederiz.”

GAFFAR OKAN’IN İZİNDE 
Fatih Kaya, görev yaptığı yer-

lerde sadece emniyet hizmet-
leriyle değil, toplumla kurduğu 
gönül bağıyla da öne çıkan bir 
isim. Diyarbakır Emniyet Mü-
dürlüğü döneminde, hem terörle 
mücadeledeki başarıları hem de 
sosyal projelere verdiği destek 
ile halkın gönlünde taht kuran, 
şehit emniyet müdürü merhum 
Gaffar Okkan’ın izinde yürüyen 
Kaya, tevazusu ve samimiyetiyle 
aynı izleri Yozgat’ta da bıraktı.

Memleket ziyaretinde sık sık 
“devlet baba” anlayışının şefkat 
yüzünü vurgulayan Kaya, Yoz-
gat’ta bulduğu sevgi selini şu 
sözlerle özetledi:

“Yozgat benim için sadece 
bir memleket değil, bir vicda-
nın, bir ahlakın, bir millet duru-
şunun adıdır. Buradan aldığımız 
terbiyeyle, her görevde alnı-
mızın akıyla yürümeye çalıştık. 
Yüreğimizde Yozgat’ın sesi, du-
alarımızda Yozgat’ın duası var.”

HEMŞEHRİLERİNDEN 
TAM DESTEK
Kaya’nın ziyareti, hem teş-

kilat içinde hem de vatandaşlar 
arasında büyük bir memnuniyet 
yarattı. Yozgatlı hemşehrileri, 
“Fatih Kaya gibi bir evladımızla 
gurur duyuyoruz” sözleriyle 
duygularını dile getirdi.

Gönüllere dokunan bu an-
lamlı ziyaret, Yozgat’ta sadece 
bir “resmî temas” değil, aynı 
zamanda bir “vatan evladının 
memleketine dönüş hikâyesi” 
olarak hafızalarda yer etti.

  Tarık Yılmaz

Yozgat bağrına bastı
Türkiye’nin yetiştirdiği en başarılı emniyet mensuplarından biri olan Emniyet Genel 
Müdür Yardımcısı Fatih Kaya, memleketi Yozgat’a ilk resmi ziyaretini geçtiğimiz gün-
lerde gerçekleştirdi. Görev yaptığı her ilde devletin şefkatini ve güvenin sıcak yüzünü 
hissettiren Kaya, bu kez doğup büyüdüğü topraklarda hemşehrileriyle kucaklaştı.

Her bilet bir fidan
Ankara, Sivas, Kırıkkale 

ve Yozgat’ı kapsayan çevre 
dostu proje ile 13 milyon fi-
dan toprakla buluşacak

Türkiye, doğa dostu 
ulaşımda yeni bir döneme 
giriyor. Ulaştırma ve Altyapı 
Bakanlığı ile Tarım ve Or-
man Bakanlığı tarafından 
başlatılan “Her Bilet Bir Fi-
dan – Sevdamız Yeşil Vatan” 
kampanyası ile artık Yüksek 
Hızlı Tren (YHT) biletleri bi-
rer fidana dönüşecek.

Ankara, Sivas, Kırıkka-
le ve Yozgat başta olmak 
üzere YHT güzergâhındaki 
tüm illeri kapsayan proje, 
çevre bilincini artırmayı ve 
Türkiye’nin yeşil dönüşüm 
hedeflerine katkı sunmayı 
amaçlıyor.

Protokol, Ulaştırma ve 
Altyapı Bakanı Abdulkadir 
Uraloğlu ile Tarım ve Orman 
Bakanı İbrahim Yumaklı tara-
fından imzalandı. Kampanya, 
11 Kasım 2025 – 11 Kasım 
2026 tarihleri arasında geçer-
li olacak.

Bakan Uraloğlu, proje 
hakkında yaptığı açıklamada, 
“Ormanlarımız toprağımızın 
nefesi, geleceğimizin temi-
natıdır. ‘Her Bilet Bir Fidan’ 
kampanyasıyla Ankara-İs-
tanbul, Ankara-Sivas, Anka-
ra-Konya, Ankara-Karaman 
ve İstanbul-Konya hatlarında 
seyahat eden her yolcumuz 
adına bir fidan dikeceğiz. 
Yıllık ortalama 13 milyon yol-
cu, 13 milyon fidan anlamına 
geliyor.” dedi.

Yolcular, seyahat sonrası 
SMS ve e-posta ile bilgilen-
dirilecek. Mesajlarda, diki-
len fidana ait sertifika linki 
de yer alacak. Böylece her 
yolcu, yalnızca bir yolculuk 
yapmayacak, Yeşil Vatan’ın 
bir parçası haline gelecek.

TÜRKİYE’DE BİR İLK: 
KARBON AYAK İZİ 
HESAPLAMASI
Bakan Uraloğlu, çevreye 

duyarlı yatırımların önemine 
dikkat çekerek, “Ulaştırma 
ve Altyapı Bakanlığı olarak 
Türkiye’de ilk defa kurumsal 
karbon ayak izi hesaplaması 
yapan kamu kurumu olduk. 
Yatırımlarımızı ekonomik 

gelişmenin yanında çevresel 
sürdürülebilirlik ilkeleriyle 
planlıyoruz.” ifadelerini kul-
landı.

Ayrıca, Avrupa Birliği 
finansmanıyla yürütülen 
‘Türkiye’nin Ulaşımda Net 
Sıfır Emisyon Yol Haritası’ 
projesinin tüm ulaşım modla-
rını kapsadığını belirten Ura-
loğlu, “Bu projeyle sera gazı 
emisyonlarını sıfıra indirmeyi 
hedefliyoruz.” dedi.

23 YILDA 
97 MİLYON FİDAN 
Uraloğlu, Karayolları Ge-

nel Müdürlüğü’nün son 23 
yılda 97 milyon fidan diktiğini 
hatırlatarak, “Yalnızca yollar 
yapmıyor, doğayı da yeşerti-
yoruz.” dedi.

Ekolojik köprüler, bisiklet 
yolları, güneş enerjisi sant-
ralleri ve asfalt geri dönüşüm 
tesisleriyle karbon ayak izini 
azalttıklarını söyleyen Bakan, 
“2025 itibarıyla 320 bini aşkın 
elektrikli araç trafiğe kayıtlı. 
Şarj istasyonu sayısı 35 bini 
geçti, Avrupa ortalamasını 
aştık.” şeklinde konuştu.

Uraloğlu, demiryolu pro-
jelerinin çevreye katkısına 
da değinerek, “Sadece Mar-
maray Projemiz ile bugüne 
kadar 62 milyon ton karbon 
emisyonunu engelledik. 2053 
yılına kadar taşımacılıkta net 
sıfır emisyon hedefine ulaşa-
cağız.” dedi.

 “Her Bilet Bir Fidan” 
kampanyası, hem çevre bi-
lincini yükseltecek hem de 
milyonlarca ağacın toprakla 
buluşmasına vesile olacak. 
Artık Yozgat’tan Sivas’a, 
Kırıkkale’den Konya’ya yapı-
lan her hızlı tren yolculuğu, 
sadece bir ulaşım değil, ge-
leceğe atılan yeşil bir adım 
olacak.  Haber Merkezi

Ankara Üniversitesi Tıp 
Fakültesi Üroloji Ana Bilim 
Dalı, Çocuk Ürolojisi Bilim 
Dalı Öğretim Üyesi Prof. 
Dr. Berk Burgu, Avrupa Ço-
cuk Ürolojisi Derneği’nin 
(ESPU) yayımladığı “Pe-
diatricUrology Web Book” 
isimli kitabın yeni baskısının 
editörlüğünü üstlendi.

Bu önemli görev, hem 
Ankara Üniversitesi’nin hem 
de Türkiye’nin uluslararası 
akademik arenadaki başa-
rısını bir kez daha gözler 
önüne serdi.

Prof. Dr. Berk Burgu’nun 
editörlüğünü yaptığı “Pedi-
atricUrology Web Book”, 30 
bölüm, 59 yazar, 100’ün üze-
rinde özgün şekil içeriyor 
ve 558 sayfadan oluşuyor.

Güncel ve kanıta dayalı 
bilgilerle hazırlanan kitap, 
çocuk ürolojisinin tüm ko-
nularını kapsıyor.

Ayrıca, EBPU (European 
Board of PaediatricUrology) 
sınavı için öncelikli kaynak 
olarak kabul ediliyor ve 
ESPU üyelerine ücretsiz 
olarak sunuluyor.

ULUSLARARASI BİLİM 
DÜNYASINDA TÜRK
AKADEMİSYEN 
İMZASI
Avrupa Çocuk Ürolojisi 

Derneği’nin (ESPU) yayının-
da editörlük görevinin Prof. 
Dr. Berk Burgu’ya verilmesi, 
Türk tıp camiası adına bü-
yük bir gurur kaynağı oldu.

Bu gelişme, Ankara 
Üniversitesi Tıp Fakültesi 
Üroloji Anabilim Dalı ve Ço-
cuk Ürolojisi Bilim Dalı’nın 
akademik gücünü bir kez 
daha kanıtladı.

ANKARA 
ÜNİVERSİTESİ’NDEN 
TEBRİK MESAJI
Ankara Üniversitesi, yap-

tığı açıklamada şu ifadelere 
yer verdi: “Prof. Dr. Berk 
Burgu’nun Avrupa Çocuk 
Ürolojisi Derneği’nin ya-
yımladığı önemli bir eserde 
editörlük görevi üstlenmesi, 
üniversitemiz ve ülkemiz 
adına büyük bir gururdur.

Kendisini ve Çocuk 
Ürolojisi Bilim Dalı’nı tebrik 
ediyor, çalışmalarında başa-
rılar diliyoruz.” 

 Haber Merkezi

Ankara Üniversitesi’nden Ankara Üniversitesi’nden 
Büyük BaşarıBüyük Başarı



Ankara Hacı Ömer Tarman 
Anadolu Lisesi’nin başarılı ve 
vizyoner müdürü Fatih Aşkın, 
eğitimde örnek çalışmalarıyla 
adından söz ettirmeye devam 
ediyor. 

Yozgatlı eğitimci Fatih 
Aşkın liderliğinde yürütülen 
projeler, Ankara eğitim cami-
asında olduğu kadar Türkiye 
genelinde de dikkat çekiyor.

Okul Müdürü Fatih Aş-
kın başkanlığında, Müdür 
Yardımcısı Sinan Yıldırım, 
öğretmenler Deniz Akyol, 
Gülşah Betül Kelekçibaşı, Ati-
ye Işıksal, Safiye Çalışkan ve 
Yerköy Çiçekdağlılar Dernek 
Başkanı Teoman Kızılırmak ile 
birlikte, Din Öğretimi Genel 
Müdürü Dr. Ahmet İşleyen ve 
KST GROUP Yönetim Kurulu 
Başkanı, Yurtdışı Dünya Türk 
İşadamları Konsey Avrupa 
Delegesi Gencay Koyunba-
soğlu’nu ziyaret etti.

Gerçekleştirilen bu zi-
yaretlerde, “Kardeş Okul 
Projesi” kapsamında iş birliği 
ve ortak çalışmaların hayata 

geçirilmesi konusunda önemli 
adımlar atıldı.

EĞİTİMDE PAYLAŞIMCI 
ÖĞRENME KÜLTÜRÜ 
VURGUSU
Müdür Fatih Aşkın, görüş-

melerde Türkiye Yüzyılı Maa-
rif Modeli çerçevesinde okul-
lar arası iş birliği, paylaşımcı 
öğrenme kültürü, eğitimde 
fırsat eşitliği ve toplumsal 
dayanışma ilkeleri doğrultu-

sunda ortak çalışmaların ele 
alındığını belirtti.

Aşkın, özellikle öğrenci 
kulüplerinin ortak projelerde 
bir araya gelmesi, kültürel 
etkileşimi artıracak etkinlik-
lerin düzenlenmesi ve sosyal 
sorumluluk faaliyetlerinin 
planlanması konularına vurgu 
yaptı.

EĞİTİMDE ÖZEL 
SEKTÖR İŞ BİRLİKLERİ 

GENİŞLİYOR
Ziyaretler kapsamında, 

özel sektör iş birliklerinin eği-
time katkı sunacak biçimde 
modellenmesi ve yürütülecek 
projeler için kurumlar arasında 
protokol imzalanması yönünde 
de önemli adımlar atıldı.

Bu çalışmalarla öğren-
cilerin akademik, sosyal 
ve kültürel gelişimlerinin 
desteklenmesi, farklı okul or-
tamlarını tanımalarına olanak 
sağlayacak karşılıklı paylaşım 
programlarının hazırlanması 
hedefleniyor.

“BİRLİKTE GÜÇLÜYÜZ” 
ANLAYIŞIYLA EĞİTİMDE 
YENİLİKÇİ ADIMLAR
Okul Müdürü Fatih Aşkın, 

Ankara Hacı Ömer Tarman 
Anadolu Lisesi olarak “Bir-
likte Güçlüyüz” anlayışıyla 
hareket ettiklerini vurguladı. 
Aşkın, “Okulumuz; paylaşan, 
dayanışma içinde öğrenen ve 
değer üreten bir eğitim iklimi-
ni güçlendirmeye devam ede-
cektir.” ifadelerini kullandı. 

 Haber Merkezi

Ankara'da güzel işler yapıyor

Etimesgut’ta kapsamlı
temizlik seferberliği

Etimesgut Belediyesi Te-
mizlik İşleri Müdürlüğü ekip-
leri, çevre temizliği ve halk 
sağlığının korunması amacıyla 
çalışmalarına aralıksız devam 
ediyor. Bu kapsamda ekipler, 
Bağlıca ve Yeni Bağlıca Mahal-
leleri’nde kapsamlı bir temizlik 
çalışması gerçekleştirdi.

Gerçekleştirilen çalışmalar 
çerçevesinde, mıntıka temizliği, 
çok amaçlı çevre temizleme 
aracı (ÇAÇA) uygulaması, yol 
yıkama ve süpürme işlemleri 
titizlikle yapıldı.

Bağlıca ve Yeni Bağlıca 
mahallelerinde yürütülen bu 
temizlik çalışmaları sayesinde 
bölgeler, daha temiz, sağlıklı ve 
düzenli bir görünüme kavuştu.

AMAÇ: DAHA TEMİZ VE 
YAŞANABİLİR KENT
Etimesgut Belediyesi Te-

mizlik İşleri Müdürlüğü yetkili-
leri, çevre temizliğinin yalnızca 
görüntü açısından değil, halk 
sağlığı açısından da büyük 
önem taşıdığını vurguladı.

Ekipler, temizlik faaliyetle-
rini planlı ve koordineli şekilde 
yürütmeye devam ederek, va-
tandaşlara daha yaşanabilir bir 

çevre sunmayı hedefliyor.
ETİMESGUT’TA 
TEMİZLİK SEFERBERLİĞİ 
DEVAM EDİYOR
Belediye ekipleri, ilçe gene-

linde düzenli olarak sürdürülen 
mıntıka temizlikleri, yol yıkama, 
çöp toplama ve atık yönetimi 
çalışmalarıyla çevre kirliliğinin 
önüne geçmeyi amaçlıyor.

Yetkililer, vatandaşların da 
çevre temizliği konusunda du-
yarlı olmaları gerektiğine dikkat 
çekerek, temizlik çalışmalarının 
sürdürülebilir hale getirilmesi 
için belediye–vatandaş iş birli-
ğinin önemini vurguladı.

ETİMESGUT 
BELEDİYESİ’NDEN 
TEMİZLİKTE ÖRNEK 
UYGULAMA
Bağlıca ve Yeni Bağlıca’da 

gerçekleştirilen kapsamlı te-
mizlik çalışmaları, Etimesgut 
Belediyesi’nin çevreye ve top-
lum sağlığına verdiği önemin 
bir göstergesi olarak değerlen-
diriliyor.

Belediye, benzer çalışma-
ların tüm mahallelerde düzenli 
aralıklarla sürdürüleceğini bil-
dirdi.  Haber Merkezi

Ankara Üniversitesi Ce-
beci Araştırma ve Uygulama 
Hastanesi tarafından yürütü-
len 5. Çocuk Yoğun Bakım 
Hemşireliği Sertifika Eğitim 
Programı, 29 Eylül 2025 – 4 
Kasım 2025 tarihleri arasında 
başarıyla tamamlandı.

Türkiye’nin farklı illerinden 
gelen 11 kursiyer hemşire, 
yoğun teorik ve uygulamalı 
eğitimlerin ardından çocuk 
yoğun bakım alanında ileri 
düzey bilgi ve klinik beceri 
kazanarak programdan başa-
rıyla mezun oldu.

BİLİMSEL VE 
UYGULAMALI
EĞİTİM BİR ARADA
Program, Başhekim Prof. 

Dr. Tanıl Kendirli, Başhemşire 
Uzm. Hem. Özlem Öztürk, 
Başhemşire Yardımcıları, 
Program Sorumlusu Hem. 
Gülden Çölkuşu ve Hizmet İçi 
Eğitim Birimi iş birliğiyle ger-
çekleştirildi.

Alanında uzman akade-
misyen ve klinik eğitmenlerin 
katkılarıyla yürütülen eği-
timlerde, kursiyerlere çocuk 
yoğun bakım hemşireliğinin 
güncel yaklaşımları, hasta gü-
venliği, acil durum yönetimi, 
ventilasyon teknikleri ve etik 
uygulamalar gibi konularda 
derinlemesine bilgiler akta-

rıldı.
Program süresince hem 

teorik hem de pratik eğitim-
ler, bilimsel temellere dayalı 
klinik uygulamalar ile des-
teklendi. Ankara Üniversitesi 
Cebeci Araştırma ve Uygula-
ma Hastanesi, bu programla 
birlikte hemşirelik mesleğinin 
gelişimine katkı sunma ve 

sağlık profesyonellerinin yet-
kinliğini artırma hedefini bir 
kez daha ortaya koydu.

Yetkililer, programın sa-
dece bilgi aktarımıyla sınırlı 
kalmadığını, aynı zamanda 
mesleki etik, ekip çalışması 
ve iletişim becerilerinin de 
güçlendirildiğini belirtti.

 Haber Merkezi

Sertifika Programı tamamlandıSertifika Programı tamamlandı

Kültür, sanat, eğitim, bilim, 
teknoloji ve sportif etkinliklerle 
çocukların gelişimine büyük 
katkı sağlayan Pursaklar Be-
lediyesi, Yaşam Merkezinde 
Drama ve Akıl Oyunları kursla-
rına başladı.

 Yaşam Merkezi’nde 7’den 
70’e yaş farkı gözetmeksizin 
verilen kurslarla vatandaşların 
kültürel, bilimsel ve sanatsal 
kurslarla sosyalleşme imkânı 
sağlayan Pursaklar Belediyesi, 
Drama ve Akıl Oyunları kursları 
vermeye başladı.

Pursaklar Yaşam Merke-
zinde birbirinden farklı kurslar 
ile çocukların yeteneklerini 
keşfetmelerine yardımcı olduk-
larını belirten Belediye Başkanı 
Ertuğrul Çetin; ‘‘Çocuklarımız 
bizim geleceğimizin teminatı. 
Onların eğitimine, gelişimi-
ne ve mutluluğuna yatırım 
yapmak bizim için en değerli 
görevlerden biri. Drama ve 
Akıl Oyunları kurslarımızla, 
çocuklarımızın özgüvenlerine, 
iletişim becerilerine ve hayal 
dünyalarına da katkı sağlı-
yoruz. Eğlenceli bir ortamda 

düşünmeyi, paylaşmayı ve 
sahnede kendini ifade etmeyi 
öğrenen çocuklarımızın gözle-
rindeki ışık, bizlere yaptığımız 
işin ne kadar anlamlı olduğunu 
bir kez daha gösteriyor. Eği-
timden sanata, kültürden spora 
kadar her alanda çocukları-
mızın yanında olmaya devam 
edeceğiz’’ dedi.

Kültür ve Sosyal İşler Mü-
dürlüğü bünyesinde düzenle-
nen kurslar, çocukların hem 
eğlenerek öğrenmesini hem 
de yaratıcılıklarını keşfetme 
imkânı sunuyor.

Kurs kapsamında çocuklar, 
drama etkinlikleriyle kendi-
lerini ifade etme becerilerini 
geliştirirken, akıl oyunlarıyla 
da problem çözme ve stratejik 
düşünme yeteneklerini pekiş-
tiriyor. Eğitmenler eşliğinde 
yürütülen program, çocuklara 
hem sosyal hem de zihinsel 
anlamda katkı sağlamayı 
amaçlıyor. Kurslara kayıt yap-
tırmak isteyen vatandaşlar, 
Pursaklar Yaşam Merkezine 
gelerek kurslara katılabilecek. 

 Haber Merkezi

Pursaklar’da kurs zamanı


